4°2 – Jeudi 20 novembre 2003

Interrogation n°5 – Sujet A

Toutes les réponses doivent être justifiées.

Exercice 1 : Dans chaque cas, simplifiez le plus possible :
B = −  eq \s\do1(\f(9;4)) −  eq \s\do1(\f(14;8))
D =  eq \s\do1(\f(2 − ;3 −  eq \s\do1(\f(7;5))))


E =  eq \s\do1(\f(1;2)) +  eq \s\do1(\f(6;10)) ×  eq \s\do1(\f(3;2)) +  eq \s\do1(\f(− 1;7))
Barème : 2 + 4 + 4 = 10
Exercice 2 :








8 points
Un pot de sauce tomate contient  eq \s\do1(\f(4;5)) de purée de tomates, de la viande hachée, et  eq \s\do1(\f(1;12)) d’ingrédients divers.
1- Quelle fraction du pot représente la viande hachée ?

2- Quelle masse de viande contient un pot de 360 g ?

2 points sont attribués au respect des consignes de présentation de la copie, à la clarté, à la lisibilité, à l’orthographe.
4°3 – Jeudi 20 novembre 2003

Interrogation n°5 – Sujet B
Toutes les réponses doivent être justifiées.

Exercice 1 : Dans chaque cas, simplifiez le plus possible :

C = −  eq \s\do1(\f(5;3)) −  eq \s\do1(\f(14;9))
D =  eq \s\do1(\f(2 − ;3 –  eq \s\do1(\f(7;6))))


E =  eq \s\do1(\f(1;2)) +  eq \s\do1(\f(4;10)) ×  eq \s\do1(\f(3;2)) +  eq \s\do1(\f(− 1;7))
Barème : 2 + 4 + 4 = 10

Exercice 2 :








8 points
Le lait donne  eq \s\do1(\f(4;25)) de sa masse en crème et la crème donne  eq \s\do1(\f(1;4)) de sa masse en beurre.
1- Quelle fraction de la masse de lait utilisée représente la masse de beurre obtenue ?

2- Quelle masse de beurre obtient-on avec 10 kg de lait ? Est-ce plus ou moins qu’une plaquette de 250 g ?

2 points sont attribués au respect des consignes de présentation de la copie, à la clarté, à la lisibilité, à l’orthographe.

